

ДГ „ШЕСТТЕ ЯСТРЕБИНЧЕТА” ГРАД  
АНТОНОВО ,ОБЛАСТ ТЪРГОВИЩЕ

МЕЖДУИНСТИТУЦИОНАЛЕН ПЛАН ЗА  
ДЕЙСТВИЕ ЗА ПРЕВЕНЦИЯ НА АГРЕСИЯТА  
2017 Г.

ДИРЕКТОР: КЪСМЕТ ИБРЯМОВА

ДОСТАВЧИК	ПРЕВЕНЦИЯ НА НАСИЛИЕТО И АГРЕСИЯТА ДОБРИ ПРАКТИКИ
1. РУ съвместно с Регионалното управление на образованието съвместно ( РУ)с Регионалните здравни инспекции и Директори на училища	1.Изготвяне на информация и провеждане на инструктаж на педагогическите специалисти,детските градини относно задължително консултиране и начин на взаимодействие с медицинско лице в случай на инцидент в образователната институция
2.РУ съвместно с Регионалното управление на образованието съвместно ( РУ)с Регионалните здравни инспекции и Директори на училища	2. Създаване на система за взаимодействие между учителите,децата,родителите и техните лични лекари.
3. АСП и, „ Отдел Закрила на детето” и РУО и Директори на детски градини	3.Изготвяне и предоставяне на информация на детските градини за доставчици на социални услуги за деца,които имат ресурс и при необходимост да подкрепят педагогическите специалисти в работата им с децата и техните родители.Поместване на информацията на електронните страници на детската градина и регионалното управление на образованието.
4.РЦПППО за работа на деца със СОП	4.Общообразователна и терапевтична подкрепа на деца със специални нужди и техните родители.
5.БЧК и НПО „Надежда за Антоново”	5.Организиране и провеждане на обучения на директори и учители и други педагогическите специалисти за поведение и реакции при инциденти и критични ситуации в образователните институции.
6.Директори и родителите с подкрепата на обществените съвети	6.Подобряване на институционалните политики,насочени към превенция и противодействие на насилието- провеждане на беседи,на ролеви игри,открити практики с участието на родителите,организиране на кътове по интереси от страна на учители, деца,родители за превенция и противодействие на насилието,използване на подхода „Връстници обучават връстници”за популяризиране на правата на децата на закрила срещу насилие и способите за сигнализиране за насилие.
7.ДГ „Шестте ястребинчета” РУ,РЗИ,Структури на МВР,Отдели за закрила на детето във дирекциите за социално подпомагане ,местните комисии за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните,доставчици на социални услуги в общността с подкрепата на НПО	7.Подобряване на координацията между институциите чрез участие в координационни съвети на общинско равнище за засилване на превантивната работа с цел недопускане на насилие в детската градина.
8.ДГ Директори и учители в детската градина с подкрепата на НПО „Надежда за Антоново”	8.Увеличаване на заниманията по интереси в детската градина за превенция на насилието и за преодоляване на проблемното поведение на децата.

<p>9.Директори на детски градини РУ, Дирекция за социално подпомагане /Отдели за закрила на детето/</p>	<p>9.Определяне на правила за работа на детската градина с отделите за закрила на детето по отношение на дейностите за превенция на риска от отпадане от детска градина на децата от задължителна и предучилищна подготвителна група,за превенция на насилието и за взаимодействие с родителите .</p>
<p>10.Местна комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетни и непълнолетни</p>	<p>10.Предоставяне на информационни материали-постери ,плакати,предназначени за популяризиране сред учителите,родителите и помощния персонал на Националната телефонно линия за деца 116,111.Оповестяване на информацията за телефонната линия на видно място в детската градина. Сформиране работилница за деца и родители в началото на учебната година,свързана с подготовката на необходимите пособия за образователния процес.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-създаване на условия за преодоляване на трудности и проблеми,свързани с началото на учебната година –активно участие на специалисти ,ресурсен учител и педагог,където се разглеждат случаи на вербална и индиректна агресия от страна на децата,възрастните.</li> <li>-редовно провеждане на консултации с социален работник ,обществените възпитатели .</li> <li>-срещи с родителите на проблемни деца и провеждане на разговори във връзка с поведението на децата и наказанието, което МКБППМН назначава.</li> <li>-проследяване на поведението на децата след тези действия на специалистите,изразяващо се в срещи с учителите,помощния персонал и децата.</li> <li>-организиране на съвместни празници с участие на родителите: работа за укрепване на детската група чрез подготовката и провеждането на празници и чествания.</li> <li>-предоставят се равни възможности на всяко дете да разкрие дарбата си чрез собствен избор на това,което ще представи.</li> </ul>